



Ministério da Educação  
**Universidade Tecnológica Federal do Paraná**  
*Campus Pato Branco*  
Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação  
**Programa de Pós-Graduação em Letras**



**EDITAL nº 01/2021 – PPGL**  
**ERRATA nº 01**

**INSCRIÇÃO E SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM  
LETRAS (PPGL), EM NÍVEL DE MESTRADO  
CURSO DE MESTRADO EM LETRAS**

PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO EM 2022, NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM  
LETRAS, NÍVEL MESTRADO, DA UTFPR – *CAMPUS PATO BRANCO*

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGL), da Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR), do *Campus Pato Branco*, torna público a **Errata nº 1** do Edital de Seleção para o Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGL), em nível de mestrado do campus Pato Branco.

**No item 3 - PERÍODO E PROCESSO DE INSCRIÇÃO - 3.3 – 3.3.1, onde se lê:**

3.3.1 Preenchimento das páginas de formulário online com os dados do candidato, no seguinte endereço:

[https://utfws.utfpr.edu.br/acad05/sistema/mpinscricaoopg.inicio?p\\_unidcodnr=5&p\\_curscodnr=241&p\\_cursoanonr=2021](https://utfws.utfpr.edu.br/acad05/sistema/mpinscricaoopg.inicio?p_unidcodnr=5&p_curscodnr=241&p_cursoanonr=2021)

**LEIA-SE:**

3.3.1 Preenchimento das páginas de formulário online com os dados do candidato, no seguinte endereço:

[https://sistemas2.utfpr.edu.br/dpls/sistema/acad05/mpinscricaoopg.inicio?p\\_unidcodnr=5&p\\_curscodnr=241&p\\_cursoanonr=2022;](https://sistemas2.utfpr.edu.br/dpls/sistema/acad05/mpinscricaoopg.inicio?p_unidcodnr=5&p_curscodnr=241&p_cursoanonr=2022;)

Pato Branco, 10 de setembro de 2021.

Taisa Pinetti Passoni  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Letras